

Copacul cu rădăcini adânci – episodul 6



So Yi este salvat din incendiul izbucnit la biroul de tipografie, dar Chae Yoon e disperat să afle de la ea cine era bărbatul din interior. În timpul nopții So Yi se trezește speriat, amintindu-și de Ddol-bok, pentru că ea se simte vinovată de tot ce s-a întâmplat în trecut, și mai ales de moartea lui, ea neștiind încă că el de fapt trăiește, și e atât de aproape de ea. Sejong e îndurerat de cele întâmplate, și de moartea oamenilor săi. Chae Yoon o chestionează pe So Yi în legătură cu prezența ei la tipografie în seara incendiului, iar aceasta îi răspunde în scris, întrucât nu poate vorbi. Datorită abilității ei de a memora tot ce vede, ea îi desenează simbolul bărbatului pe care intrusul o purta. Prințul Gwangpyeon, fiul regelui intervine și oprește interogatoriul.



Trupul carbonizat al ?colarului Yoon Pil este cercetat de Ga Ri On din Banchon, care nu vede urme ale unei crime. Mu-hyul realizeaz? cine este cu adev?rat Chae Yoon, ?i e preg?tit s?-lucid?, amintindu-?i ?nver?unarea cu care, copil fiind, acesta jurase s?-lucid? pe Lee Do. Doar c? Chae Yoon este chemat de rege, care ?i cere s?-i relateze evenimentele din seara incendiului, iar Mu-hyul trebuie s?-?i anuleze planul. ?n schimb, ?i spune regelui cine e cu adev?rat Chae Yoon, iar acesta realizeaz? c? el e cel dup? care So Yi t?nje?te de at?ia ani, dar nu inten?ioneaz? s?-i spun? adev?rul.



Ga Ri On g?se?te 4 blocule?e de metal în g?tul decedatului, ?i îi prezint? regelui simbolurile pe h?rtie, în timp ce Chae Yoon g?se?te altceva la fel de interesant, un mic tatuaj la baza gleznei, astfel c? cere permisiunea s? controleze corpul tuturor înv??a?ilor. Desigur, cererea lui e considerat? una absurd?, ?i e refuzat?. Shim Jong Soo îl prive?te cu suspiciune pe Chae Yoon, iar ?colarii Sung Sam Moon ?i Park Paeng Nyeon ascund un secret, iar secretul e c? amândoi au tatuat acela?i simbol pe bra?, la fel ca ?colarii uci?i, ?i acum realizeaz? c? nu sunt singurii care fac parte dintr-o organiza?ie numit? Chun Ji, ?i se tem c? ei ar putea fi urm?torii uci?i.



Ni se dezvoltă întrucât Shim Jong Soo face parte din organizația Rădăcina secretă, pentru că îl vedem întâlnindu-se cu femeia din Banchon. Cei doi încearcă să descifreze la rândul lor simbolurile de pe cele 4 blocuri metalice, iar Jong Soo se înfurie din cauză că nu înțelege absolut nimic. Pe de altă parte, Sejong, extrem de calm, reușește să descifreze mesajul pe care Țolăarul Yoon Pil l-a lăsat înainte să moară: Milbon (Rădăcina secretă).



